

初六之前没雨雪 兔年春节很爽

明天是虎年除夕，再过一天就是兔年大年初一了。在初六之前，无锡的市民们都不必为天气担心，因为从今天开始，无锡至少连续7天都不会下雨。

在这样的日子里走亲访友，心情一定是非常愉快的。即便有人酒喝高了、菜吃多了或者偶染小恙也不用心忧——各大医院门急诊几乎全天不休，也会让患者感受到家的温暖。

一句话，这个春节，朋友们可以欢欢喜喜享受生活的乐趣。



»天气

初六之前多云为主 最高气温都在10℃以上

根据无锡气象台预报：春节期间，无锡受地面高压控制，天气总体以多云为主，其中3~4日天气短暂转阴；8日有一次弱降水过程。同时冷空气势力偏弱，气温明显回升，3日起无锡早晨最低气温将回升至0℃以上，2日起最高气温将上升到10℃以上，春节期间的中后期最高气温可达15℃左右。《生活无锡》提醒市民，春节期间无锡无明显雨雪、冰冻天气。尤其是年初一后，无锡的最高温度将回升到10℃以上，非常适宜出行。

具体预报如下：

2月1日，多云，最低气温

-3℃，最高气温8℃
2日(除夕)，晴到多云，最低气温-2℃，最高气温10℃
3日(初一)，多云到阴，最低气温0℃，最高气温11℃。
4日(初二)，阴转多云到晴，最低气温2℃，最高气温14℃。
5日(初三)，晴到多云，最低气温2℃，最高气温15℃。
6日(初四)，多云，最低气温4℃，最高气温15℃。
7日(初五)，多云转阴，最低气温5℃，最高气温14℃。
8日(初六)，阴到多云，有时有小雨，最低气温4℃，最高气温13℃。
唐奕



»购物

主要商场超市春节不休 需要啥东西哪天都能买

大东方百货 除夕 8:00—18:00；年初一—初四 9:30—20:30；初五起 9:30—22:00。

八佰伴 除夕 9:00—18:00；年初一 9:30—18:00；年初二—初六 9:30—22:00。

远东百货 除夕 9:30—18:00；年初一—初三 9:30—22:00；初四起 9:30—21:30。
家乐福 除夕 8:00—18:00；年初一 9:00—22:00；初二 8:00—22:00
陆媛



»求医

大医院都开急诊绿色通道 身体不舒服随时都能看

无锡市人民医院

一、2月2日(除夕)至8日(初六)，继续执行无假日门诊，所有专科、专病门诊正常开诊。各专科不得合并开诊。CT、磁共振等大型检查项目正常进行。二、2月2日至5日(除夕、年初一、二、三)停专家门诊；停胃镜、支气管镜、乳管镜、GI钼靶检查；停性病液检测项目；停核医学科ECT。急诊检查项目实行备班开放。三、2月6日(初四)起，专家、专科和专病门诊全部开诊。全部医技检查项目开放(ECT自2月8日开放)。四、成人和儿童急诊24小时应诊。五、2月2日(除夕)至8日(初六)，停D楼10层(西)住院病人功能检查，病房病人均在C楼检查。

无锡市二院

急诊绿色通道24小时为患者服务，急诊手术不停刀。2月2日—4日(即除夕至年初二)门诊停诊，2月5日(初三)起门诊恢复正常；2月2日—7日(即除夕至年初五)专家门诊停诊，2月8日(初六)起专家门诊恢复正常。

无锡市三院

春节放假期间继续实行无假日门诊，专科专病门诊照常进行。2月3日(初一)上午组织“健康促和谐，健康保小康”专家义诊

活动，义诊当天门诊免收普通门诊挂号费和诊疗费。

每天上午做胃镜(急诊除外)，肠镜停止检查。MRI、256极速CT、CT增强2月5日、7日(初三、初五开机)。高压氧舱2月3日(初一)停大舱，2月3日、7日(初一、初五)大小舱停。

无锡市四院

一、春节放假调休时间为2月2日—2月8日，共7天。2月2日—4日(农历除夕至年初二)门诊免挂号费及诊疗费(急诊除外)。1、2月2日—4日(农历除夕至年初二)，专家门诊暂停；2月5日(初三)起按照无假日门诊执行。2、CT增强：2月7日(年初五)全天进行，请提前预约。3、磁共振：2月7日(年初五)全天检查。4、心超：2月4日(年初二)、7日(年初五)上午半天检查。5、脑电图：2月2日(除夕)、4日(年初二)上午半天检查。6、胃镜：2月2日—5日(除夕至年初三)、7日—8日(年初五、初六)上午半天检查。7、计划生育：2月2日(除夕)、4日(年初二)、7日(年初五)全天。8、伤骨科、中医针灸科：2月2日(除夕)、6日—8日(年初四至初六)上午门诊。

无锡妇幼

春节放假期间实行无假日门诊，门诊、专家门诊和手术都照常开展。

陆媛



看到这么多兔子，小朋友非常兴奋 资料图片



»文娱

年俗非遗表演天天登台 想看啥节目全凭您做主

无锡博物院 民间工艺师现场表演

2月1日至2月28日，无锡博物院推出“特效影院春节特惠活动”。活动期间特推出70元任意串烧组合全家观影(最多不超过3场)场。凡在活动期间办理特效影院会员卡的观众可获赠20元球幕影院学生体验票一张，并可享受全年影院5

折优惠票价(每张卡售价100元，每天每次限购两张电影票)。2月2日—2月8日凡购电影票或会员卡即送福礼一份(每日前50位)。

2月7日，无锡博物院还有“感受民俗文化——无锡民间工艺师现场表演”活动，国家级非物质文化遗产传承人、无锡精微绣大师赵红育等现场表演。

沈顾佳

和平电影院 展示非物质文化遗产

春节长假期间，和平电影院将从初一到初六，上演包括锡绣、竹刻和无锡泥人等非物质文化遗产的现场展示和演示活动。

“火红正月，最美绣娘”，时间：2月3日—2月4日，13:30—16:00。届时，将有无锡“绣娘”在和平电影院大厅展示国家级非物质文化遗产——锡绣。“中国竹刻展示”，时间：2月5日—2月6日，13:30—16:

00。届时，将有无锡“双契轩”艺坊的竹刻大师在和平电影院大厅现场展示非物质文化遗产——竹刻艺术。

“人物无古今，须臾出手中”，时间：2月7日—2月8日，13:30—16:00。届时，将有无锡惠山泥人厂工艺大师现场展示国家级非物质文化遗产——无锡泥人。

“‘撕’出来的艺术”，时间：2月14日，18:30—20:00。届时，将有中国民间工艺美术家胡立德老师，为影迷展示独门绝活，现场进行撕纸表演。

薛晟

东林书院 古文朗诵会迎新春

东林书院将在春节期间举办古文朗诵会。2月1日(小年夜)上午，无锡楹联协会、诗词协会、横云书画院等十位书法名师会在书院手书春联免费赠

送市民；2月3日下午的“文化寻根在东林，经典诵读大拜年”活动，将以祭孔、诵读等形式，突出传统文化对孩子的熏陶感染；2月4日、5日下午还分别有新春书场、新春民乐会；“东林新韵——弹古筝，大家乐”汇报演出则在2月8日上午举行。

陈超

灵山胜境 祈福文化节迎接八方客

从除夕夜开始到年初五，灵山胜境将举行首届“福满灵山、如来如愿”灵山祈福文化节，祈福盛典天天吉祥有礼，祈福活动日日精彩呈献，给八方游客奉献的新年大餐。

在灵山景区，“听钟迎福岁岁吉祥”，除夕夜，万人共同点亮心灯，聆听钟声守岁迎新，为祖国和亲人送上新年的第一次祈福；敬头香、品越年面、共赏缤纷烟花盛宴，普天同庆新年的到来。“福兔献瑞 五福呈

祥”，景区内欢乐喜庆的歌舞扑面而来，在新的一年里为每位游客都呈献上新的祝福和祈愿；同时，缤纷糖果喜从天降，为我们带来每时每刻的甜蜜喜悦。走过五明桥，“抬头迎福鸿运高照”，一起跃起头顶悬挂的福饰，好运幸福伴您一整年。

“百福临门 吉祥灵山”，灵山梵宫定时举办的祈福法会上福包吉祥派送，感受灵山新年浓浓的祈福文化。“步步登高 福寿灵山”，与亲朋好友一起步步高上登云道，五彩手链带给您新年十全十美，这也是灵山奉送给每位游客的一份祝福。

陆媛

老年综合服务中心 评弹《岳传》连演26天

无锡市老年综合服务中心安排了一系列精彩的活动让老人们过一个快乐的春节。这些活动包括无锡评弹团带来的《岳传》，表演时间为2月3日—2月28日，具体时间为每天下午1:30到3:30；江阴市老

年书画协会承办的迎春书画展，展出时间为2月3日—2月20日，每天早上8:30一下午5:00，展品都是老年书画协会会员的作品共有近200幅，这两个活动的地点都在老年综合服务中心内。此外老年综合服务中心内的歌舞厅、老年茶室、图书阅览室等活动场所从年初一开始在整个春节期间都是正常开放。

唐奕

»政务

失业保险金上限上调

从2月1日起，无锡市将调整市失业保险金上限标准，由目前的960元/月提高到1140元/月。

据了解，此次调整的对象为今年2月份在领失业保险金及以后符合申领失业保险金条件的失业人员。据统计，到2010年底，无锡市失业保险参保人数达到156万人，较上年增加了13万人，月人均领取失业保险金标准达到了652元，较上年增长了8%，全市全年有6.6万人享受了失业保险待遇。随着失业保险金上限标准的再次调高，无锡市将有更多的失业人员享受更高标准的失业保险待遇。

薛晟

1月划拨用地10公顷

无锡国土部门昨日公布今年1月份划拨用地情况，分别是无锡市惠山古街开发公司的惠山街道办事处综合用房，0.20389公顷；无锡市轨道交通发展有限公司的轨道1号线江海路地下站工程，0.06916公顷；无锡市重点办的周锡路(周新路—高浪路)，3.2241公顷；无锡市公建设中心的新锡路，2.5743公顷；无锡市苏南运河航道整治办的苏南运河无锡段航道整治工程(北塘段)，0.30041公顷；无锡市轨道交通发展有限公司的轨道1号线三阳广场地下站工程，0.2224公顷；无锡市轨道交通发展有限公司的轨道1号线胜利门地下站工程，0.07681公顷；无锡市公建中心的大剧院周边规划14米支路(大剧院路—金石路)，1.3214公顷；无锡市公建中心的大剧院路(蠡湖大桥—万顺路)，2.79819公顷。

陈超

»《摊贩扎堆，崇安寺步行街路难行 果壳乱飞，公园地面成了花脸》后续

无证摊贩不见了 地上也没果壳了

1月25日，《生活无锡》以《摊贩扎堆，崇安寺步行街路难行 果壳乱飞，公园地面成了花脸》对崇安寺步行街小围城内摊贩扎堆现象以及公园地面环境不整洁的现象作了报道，昨天，记者再次来到崇安寺，发现步行街上的小摊贩已经不见了，公园也变得比上次看到的整洁了。

昨天上午10点，记者来到位于崇安寺中山路出口处的围墙内，25日记者来的时候这里还是摊贩扎堆，地面垃圾成堆，围墙内的道路也很拥堵。但是昨天记者在围墙内走了一圈，发现这里已经没有摊贩了，地面上的果壳垃圾也被清理干净了，行人行走都很方便。记者询问了一位附近商店的店主，她告诉记者，这里的小摊贩已经被整治掉了，最近也没有再出现。记者随后又走到了公园里，公园已经装点了节日的彩妆，茶室前面的情况比上次看到要好得多，虽然还是有部分市民乱扔垃圾，但是没有以前那么多了。

胡娟娟

摊贩扎堆，崇安寺步行街路难行 果壳乱飞，公园地面成了花脸



生活无锡1月25日相关报道